

Физики глазами мединков

что спросить об этом мог тот, кто там не был с на-ми. Заболеть в таких ус-ловиях невозможно, или по крайней мере очень трудно. Советской медицине пока не известен ни один патогенный микроб, который бы добровольно забрался в полутораметровый снег. Одним из по-казателей здоровья является аппетит. Ребята его не замечали, но девушки, наши кормилицы, и наш беспокойный завхоз на де-

все помнят первый шаг в тайгу, первый шаг с до-роги — и сразу по грудь в снегу. Остановились все. Первый шаг может сделать каждый — это не геройство — геройство сделать второй шаг. «Физик, собе-рись с духом!» — хотелось закричать мне. Но все молчали и я молчал. С этого все и началось. Каждый молча сделал свой второ-й шаг — самый трудный. Здесь «Полюс» получил свое крещение. А через

три дня, когда трасса пере-секла низину и выбралась на возвышенность, кедры услышали задорный голос Жени Королева: «Ребята, как хорошо, здесь снег всего по пояс!».

Но невозможно остано-вить ни снегами, ни моро-зами, ни буреломами таких ребят.

Первый вопрос, задан-ный мне как медику по возвращении, был такой: «Не болели ли ребята?».

Вы, наверное, поняли,

святый день работы с то-ской проводили глазами последний кусок от коро-вы, которую целиком перемололи зубы лесорубов, похожие на бензопилы. Не знаю, сколько та корова давала молока, но чистый вес ее превышал центнер. Местная хлебопекарня вы-нуждена была удвоить выпечку хлеба.

Что хотел бы я сказать каждому упийцу? «В здо-ром теле — здоровый дух» — гласит старая пос-

ловица. Бросай душные стены общежития, трамвайную толкучку, эти тощие обеды в студенческой сто-ловой, сбрось с себя тес-ные туфли — езжай в тай-гу, в степь, в пустыню. Ум-ноожь армию студентов-строителей.

СЧАСТЬЕ твое в твоих руках, верь им, верь себе— и ты будешь по-настоящему счастлив. Врач первого зимнего студенче-ского отряда «ПОЛЮС» ВЯЧЕСЛАВ СИДОРОВ.